Столовые, рестораны и пищевые производства в аренду

СТОЛОВАЯ 1220кв.м., ЮЗАО, м. Беляево – 10мин./п. Офисный комплекс класса «В+», общей площадью более 100.000кв.м. Единственная столовая для работников и посетителей комплекса является ключевым элементом удобства и инфраструктуры. Свободная планировка. Все коммуникации. Н=3,2м. Погрузо-разгрузочная зона с удобными подъездными путями. Состояние помещения – «shell&core». Арендаторам к ремонтным работам можно будет приступить с 01.10.2013г. Готовы предоставить арендные каникулы 4 месяца: до 01.02.2014 г. Срок договора аренды: 10 лет. Предоставляем льготную ставку на 2014 год $350/кв.м./год (по курсу ЦБ РФ на дату платежа). Арендная ставка на 2015 год $450/кв.м./год. Ежегодная индексация арендной ставки: 10%.
СТОЛОВАЯ 465кв.м., м. Площадь Ильича – 10мин./п. На огороженной, охраняемой территории Бизнес Парка класса «В+», общей площадью 13000кв.м. 2000 арендаторов. 1-й этаж. Действующая. 130кВт. Сдается с 01.05. Без оборудования (возможно выкупить). Питается более 300 человек. Аренда 10000руб./кв.м./год. 
ПСН (торговое, общепит и др.) 15кв.м., м. Речной Вокзал – 10мин./п. Помещение в холе БЦ (3000 арендаторов).  Воду можно провести. Мощности по требованию. Помещение с о/в (стеклянная дверь). Очень проходное место. Аренда 70.000руб. в месяц.
СТОЛОВАЯ 483кв.м., м. Чертановская - 5 мин./п. 1-й этаж БЦ класса «В+», общей площадью 12000кв.м., с о/в с улицы и из БЦ. Свободная планировка. Все помещения под чистовую отделку. Все коммуникации. Мощности по запросу. Сдано в аенду 25% офисных площадей.  Арендная ставка: $300-350/м2/год, эксплуатация $95/м2/год. НДС оплачивается отдельно. Каникулы под ремонт 3 месяца. 
ПОД САЛАТ-БАР, СУШИ и др. 100кв.м., м. Чркизовская – 10мин.п. На 3-м этаже БЦ класса «А»  общей площадью 120.000 кв.м. Помещение с о/в из торговой галереи расположено у входа в столовую. Кол-во постоянных сотрудников на сегодняшний день составляет 4 000 человек, при полной загрузке БЦ до 10 000 человек. Все коммуникации, мощность - по запросу, Н=4,2м. витринное остекление, панорамные окна с хорошими видовыми характеристиками. Под чистовую отделку (каникулы). В БЦ действуют: ресторан, кафе, кофейня столовая и пекарня. Прямая долгосрочная аренда $1500 + 120 у.е. + эксплуатация за 1 кв.м. в год + НДС). Депозитный платеж составляет 3 месяца арендной платы.      

ПОД КЛУБ, РЕСТОРАН, РАЗВЛЕКАТЕЛЬЬНЫЙ ЦЕНТР 1700кв.м., м. Чркизовская – 10мин.п. 2-й этаж БЦ класса «А»  с о/в, из здания и двумя с улицы. Общая площадь БЦ 120.000кв.м. Заполнен частично (4000 арендаторов). Сверхинтенсивный пешеходный трафик с улицы. Все коммуникации. 200 кВт (возможно увеличение). Нагрузка на перекрытия 350 кг/кв.м.  Н=4,2 м. Открытая планировка Панорамное остекление. Пандус. Грузовой и пассажирский лифт. Под чистовую отделку (каникулы). В БЦ действуют: ресторан, кафе, кофейня столовая и пекарня. Прямая долгосрочная аренда $750/кв.м./год + НДС. Эксплуатационные расходы составляют 120 USD за кв.м./год + НДС. Депозит 3 месяца арендной платы.  

ОБЩЕПИТ, ТОРГОВОЕ 308кв.м., м. Арбатская – 5мин./п. ул. Арбат. 1-й этаж 109 кв.м.(Н=3,5м.). Подвал 186 кв.м. (Н=2,2м.). 1-я линия домов. 2 отдельных входа. Витринное остекление. Планировка 1-й этаж – зальная. Планировка подвал – кабинетная. Система приточно-вытяжной вентиляции. Система кондиционирования. Пожарная и охранная сигнализация. Видеонаблюдение. Электрическая мощность 60 кВт. Прямая аренда сроком от 3-х лет. Арендная плата составляет 1 300 000 руб. в месяц. УСН. Коммунальные услуги составляют 55 000 руб. в месяц и оплачиваются отдельно. Депозитный платеж составляет 2 месяца арендной платы
КАФЕ 147кв.м., м. Щелковская. Пересечение Щелковского ш. и МКАД (внешняя сторона). Новый жилой комплекс. 1-я линия домов, 1-й этаж ж/д. Проходное, проездное место. Действующее кафе. Сдается в прямую аренду без оборудования 147.000руб. в месяц. Оборудование продают отдельно, просят 1,5 млн. руб. 

ПОД ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО + БАР + СТОЛОВАЯ 500кв.м., м. Анино – 15мин./п. МКАД. ЮАО. На территории автотехцентра. Все действующее. Отличное состояние. Сдается с оборудованием. Обязательное условие: 1. В автосалоне, организовать работу бара – буфета на высоком уровне (все оборудование имеется). 2. В действующей, полностью оборудованной столовой требуется накормить 200 своих сотрудников (посещают 70%). Возможна аренда отдельно пищевого производства 400кв.м. ПА 250.000руб. в месяц.  

КАФЕ. ПРОДАЖА БИЗНЕСА 136 кв.м., м. Павелецкая – 10мин./п., ул. Дербеневская. На территории Бизнес Парка общей площадью 30000кв.м. Более 2000 арендаторов. Полностью оборудованное, действующее кафе полного цикла на 55 посадок. Два обеденных зала, один из которых, для курящих. 50кВт. Работает более года. Своя наработанная клиентура, в основном руководство компаний. В среднем 100-150 посетителей в день. Средний чек 370 руб. На территории имеется столовая (не конкуренты, своя клиентура). ПА 165000руб в месяц + коммуналка (в среднем 30000руб. в месяц.). Продажа бизнеса 5 млн. руб. 
КАФЕ. ПРОДАЖА БИЗНЕСА 110 кв.м., м. Красносельская – 2мин./п., 1-я линия домов, 1-й этаж с о/в. В прямой видимости от метро, действующее кафе со всем оборудованием. Проходное, проездное место. ППА 3 млн. руб. Потом аренда 450.000руб. в месяц. 
КАФЕ, РЕСТОРАН 116кв.м., м. Маяковская – 5мин./п. 1-й этаж резиденции общей площадью 6830кв.м. Помещение находиться при входе в резиденцию и отель с большой проходимостью. Кафе, ресторан мощность до 100 кВт, приточно-вытяжная система вентиляции, система пожаротушения. В предложении готовая кухня с оборудованием, посуда; зал с мебелью и видео аппаратурой, проектор. Стоимость аренды 410.000руб. в месяц. Возможна долгосрочная до 5-ти лет аренда. Стоимость продажи 11'000 $ за м2. На время ремонта и открытия предоставляются каникулы по аренде. 

ПОД БУФЕТ, КАФЕТЕРИЙ 62кв.м., м. Войковская – 5мин./п. На 1-м этаже под торговлю или общепит в здании БЦ класса «А». Проходимость 15.000 человек в день. На территории бизнес-центра находятся:  отделение банка, банкоматы и платежные терминалы. Медицинский центр, салон красоты, кафе и прачечная, мультиплекс, а также фудкорт из 18 ресторанов. Современные системы инженерных коммуникаций, система автоматизации здания, центральная системы вентиляции, кондиционирования и отопления бизнес-центра, сплинкерная противопожарная система. Круглосуточная охрана и видеонаблюдение. ПА 440.000руб. в месяц (все включено).

ПОД ТОРГОВЛЮ, КАФЕ, ЦВЕТЫ и т.д. 90кв.м., м. Комсомольская, Красные Ворота – 5 мин./п., 1-й этаж БЦ с о/в на улицу. В БЦ есть действующая столовая. Все коммуникации. 40кВт, с/у.  ПА 192.000руб. в месяц. 
МИНИПЕКАРНЯ, МИНИКАФЕ 30кв.м., м. Таганская – 10мин./тр. Промзона. Одноэтажное ОСЗ на первой линии домов (бывшая проходная предприятия) - готово под минипекарню, миникафе, завершается отделка, есть тандыр, мощности по требованию. Окружение: промзона, офисы, общежития. Фундамент позволяет согласовать надстройку второго этажа. ПА 380.000руб. в месяц, (возможна продажа 8,3млн. руб.).
ПОД ОБЩЕПИТ (СТОЛОВУЮ, КАФЕ) 36 кв.м., м. Измайловская – 10мин./п., ул. Парковая. 1- я линия домов, 1-й этаж админ. здания  с очень высокой  проходимостью. Помещение с отдельным входом и шикарным местом под размещение рекламы. + большие витринные окна. Все коммуникации - Туалет, вода. Режим работы 24 часа! ПА 200.000 руб. в месяц. Возможно увеличение площадь  до 56кв.м.
СТОЛОВАЯ + ПОД КАФЕ, РЕСТОРАН 520кв.м. + 300кв.м., м. Каширская – 20мин./тр. На территории Бизнес Парка класса «В»,  общей площадью более 70.000кв.м., на закрытой, охраняемой территории. Более 3800 арендаторов. На 1-ом этаже, действующая столовая, сдается без оборудования. Мощности по требованию. Там же, рядом 300кв.м., помещение под кафе, ресторан (общепита не было, требует ремонта, каникулы). Обе точки общепита в одни руки, обязательное условие.  Есть еще два буфета, но они не конкуренты. Очень перспективное место. Аренда столовой 18600руб./кв.м./год. Ресторана 16000руб./кв.м./год. Предложение только для сетевых компаний. Перед просмотром презентация. 
СТОЛОВАЯ + ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО 400кв.м., м. Кожуховская – 10мин./п. Огороженная, охраняемая территория производственно-складского комплекса. В аренду сдается полностью оборудованная, действующая столовая. 3 о/в. 80 кВт. Обязательное условие для арендатора - дополнительное пищевое производство на вывоз. ПА 300.000руб. в месяц.
КАФЕ, СТОЛОВАЯ  142кв.м., м. ВДНХ – 15мин./п., 2-й этаж  9-ти этажного офисного здания. Пропускная система. Действующее кафе, сдается без оборудования. Проходимость  300-400 человек.  На первом этаже имеется еще столовая.  Прямая аренда 200.000руб. в месяц. УСН.

ПОД ФАБРИКУ-КУХНЮ, СТОЛОВУЮ 1100кв.м., м. Калужская – 10мин./тр. Огороженная, охраняемая территория НИИ. Полностью оборудованная столовая. Оборудование не новое, но все в рабочем состоянии. 3 о/в. Все нормы СЭС, пожарники. Мощности по требованию. В здании работает более 2000 человек. Столовая не работает. Арендаторы питаются в буфете. ПА 7000руб./кв.м./год + НДС + Коммунальные (2500-3000руб. в месяц.). Только для сетевых компаний. Перед просмотром Ваша презентация. 

СТОЛОВАЯ + ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО  580кв.м., м. Тульская – 10мин./п.  Бизнес Парк кл. «А», общей площадью 14200кв.м. Закрытая охраняемая территория. На 1-м этаже БЦ. Действующая столовая. Сдается без оборудования. ПА 520.000 в месяц.
ПОД КАФЕ, РЕСТОРАН 260кв.м., м. Волоколамская – 10мин./п. Торгово-Офисный Центр кл. «В+». Офисный Центр, площадью 23000кв.м. (заполнен на 50%), 1-й этаж с двумя о/в (с улицы и из БЦ). Торговый зал 180кв.м. и кухня 80кв.м. Свободная планировка. Под чистовую отделку. Все коммуникации подведены. Н=4м., Мощности по требованию. Возможность круглосуточной работы. Из конкурентов, кафе без лицензии, площадью 80кв.м. Парковка на 200м/мест. Оживленное, проходное и проездное место. Каникулы на ремонт. Прямая, долгосрочная аренда 20.000руб./кв.м./год. (435.000руб. в месяц). 
ПОД КЛУБ, РЕСТОРАН 375кв.м., м. Павелецкая – 10мин./п., 1-я линия домов. 2-х этажное ОСЗ с 2-мя о/в., на своей огороженной территории. Общепита в здании не было. Требует хорошего ремонта. Свободная планировка. Высота потолков: 1-й этаж 2,6м., 2-й этаж 4м. Электрическая мощность 120кВт (возможно увеличение). Парковка на 20м/мест. Есть место по летнюю веранду. Оживленное, походное и проездное место. Прямая, долгосрочная аренда 20.000руб./кв.м./год (625.000руб. в месяц). 
ПОД БУФЕТ, КАФЕ 200кв.м., м. Новогиреево – 10мин./тр. ВАО. Бизнес парк располагается в районе МКАД. Огороженная, охраняемая территория. Цокольный этаж Торгового Офисного Центра, общей площадью 8000кв.м. Автомобильная тематика. Магазины. Сервисы. Мойки. Стоянка. Рынок. 2 о/в., 40кВт. Помещение под общепит не использовалось, был офис. Вода, канализация в помещении. Вытяжка общая. Нужен ремонт (каникулы). Потенциальные клиенты это: более 300 арендаторов, плюс покупатели, плюс потребители авто услуг. Конкурентов нет. ПА 120.000руб в месяц. Собственники хотят видеть у себя сетевую компанию. Перед просмотром требуется презентация. 
ПОД КАФЕ, СТОЛОВУЮ 440кв.м., м. Бабушкинская, МО, 100м от МКАД, г. Мытищи. На 3-м этаже 10-ти этажного торгово-офисного комплекса, общей площадью 17600кв.м. 1-й и 2-й этажи – торговая галерея. С 3-го по 10-й офисные помещения.  Помещение столовой, под чистовую отделку. Свободная планировка. Высота потолков – 2,8 м до бетонных перекрытий (2,45 м до подвесного потолка). Мощности по требованию. Удобный заезд со МКАД. Ввод в эксплуатацию – 2-й квартал 2013 года. Долгосрочный договор аренды - до 5 лет с регистрацией. Арендная ставка – 350 $ кв.м./год. Возможна продажа – Стоимость 1 кв.м. – 3500 $. Эксплуатационные платежи – 60 $ кв.м./год. Коммунальные платежи оплачиваются дополнительно. $ по ЦБ, но не ниже 30 руб., НДС включен. Ежегодная индексация со второго года аренды – 7 %. 

ПРОДАЖА ПОД ОБЩЕПИТ (ИНВЕСТПРОЕКТ) 1000кв.м., м. Павелецкая. Цокольный этаж БЦ класса «В+», общей площадью 25000кв.м., под столовую 1000кв.м. Открытая планировка этажей, площадь каждого по 3000кв.м. Собственный причал. Охраняемый закрытый паркинг. VIP офисы с панорамным остеклением и великолепными видовыми характеристиками. Центральная система кондиционирования и вентиляции. Шаттл-сервис. Вентиляция приточно-вытяжная, кондиционирование двухтрубная система, сплинкерная система пожаротушения. Готовность - декабрь 2013 г. Продажа $2310 за кв.м. Выгодно инвесторам, при покупке, для последующей сдачи в аренду. Окупаемость до пяти лет. 

ПОД КАФЕ, СТОЛОВУЮ 530кв.м., м. Калужская – 10мин./п. Торгово-Офисный центр класса «В+», общей площадью 60.000кв.м., из них офисных 38.500кв.м. Помещение под столовую находится на 3-м этаже. Под чистовую отделку. Все коммуникации подведены. Ориентировочное количество сотрудников – 3500 человек. Госкомиссия в апреле 2013г. Только для сетевых компаний. Перед просмотром Ваша презентация. Прямая долгосрочная аренда $450/кв.м./год + НДС + эксплуатация $50. До 60% заполняемости возможна льгота по по аренде, которая обсуждается. 
ППА, ДЕЙСТВУЮЩИЙ СУШИ-БАР 45кв.м., м. Коломенская. 1-й этаж БЦ класса «В». Полностью оборудован. Работает с декабря. Средний чек 310руб. Дневная выручка, в среднем 14000руб. В БЦ есть столовая и кафе. Более 1500 арендаторов. ППА 1,7млн. руб. Потом аренда 75000руб в месяц. Очень проходное, перспективное место.
МАГАЗИН-ПЕКАРНЯ-КУЛИНАРИЯ 96кв.м., м. Парк Победы – 10мин./тр. 1-я линия, 1-й этаж ОСЗ с 2-мя о/в. Рядом вход в универсам. Работает 8 месяцев. Оживленный жилой массив. 45 кВт (возможно увеличение), т/з 25 кв.м., пекарня 14 кв.м., кухня 26 кв.м. и др. Два итальянских пароконвектомата, тестомес, растоичный шкаф, духовка мини жарочная поверхность мясорубка, весы, холодильник двухдверный, холодильный ларь, вся посуда, необходимая для работы, столы нерж. полки. Тандыр электрический для выпечки хлеба и т.д. Заходи и работай. Готов большой баннер на стене, под доставку пиццы,  суши, компл. обедов, шашлыков и т. д. Также возможна доставка хлеба и хлебобулочной продукции в другие магазины. На сегодняшний день продажа в магазине салатов, полуфабрикатов, холодных и горячих закусок, горячих блюд, супов, различной выпечки, пиццы, пирогов, различных блюд на заказ/р-н улицы Мосфильмовская. Предложение только для сетевых компаний. Требуется развитие (доставка).  СА 185.000руб. в месяц. 

ПОД ОБЩЕПИТ. ППА 218кв.м., м. Китай город. «ГОСТИНЫЙ ДВОР», о/в с ул. Варварка, 62кВт. Общество с Ограниченной ответственностью -1 учредитель. Срок действия договора с 19 октября 2012 года-19 октября 2017 года. Постоянный ежемесячный платеж 254 567 руб.  (Аренда -14 000 кв.м. в год с НДС). Назначение – общепит, салон красоты. Переуступка -4 250 000 руб. (+760 000 в депозите, который закладывается при аукционе в счет аренды в размере 3-х месяцев – 1 месяц и два последних. 
ППА БУФЕТ, КАФЕ 260кв.м., м. Кунцевская – 15мин./тр. Продажа действующего, готового бизнеса (кафе + суши-бар) в бизнес-центре класса «А». 6000 арендаторов. На 1-м этаже с о/в., зал на 72 посадочных места, плюс готовая, оборудованная кухня. На первом этаже имеется большая, действующая столовая. ППА 150.000 евро. Аренда 264.000руб. в месяц (все включено).  
ПОД КАФЕ, СТОЛОВУЮ 200 – 500 кв.м., м. Бабушкинская – 5мин./п. В новом БЦ, общей площадью 18 000 кв.м., на первом этаже предлагается помещение под столовую. БЦ открывается 1 ноября (под отделку). Подписаны договора на 100 процентов офисных площадей БЦ. Состояние помещения под чистовую отделку. Вытяжку надо делать. Арендные каникулы 3 месяца. Мощность по запросу. Долгосрочный договор от 3-ех лет. Депозит 2 месяца. ПА 18000руб./кв.м./год.
ПОД СТОЛОВУЮ 460кв.м., м. Кунцевская – 20мин./тр. Огороженная, охраняемая территория Бизнес Парка класса «Б+», общей площадью 25000кв.м. 1-й этаж, в основном корпусе. Все здания и столовая сдаются под чистовую отделку. ПА 14000руб./кв.м.
/год.              

ПОД СТОЛОВУЮ 232кв.м., м. Выхино. МО. Новорязанское ш., 20км от МКАД. Производственно – складской комплекс, общей площадью 93000кв.м. Помещение под столовую находится в здании управляющей компании, в двух уровнях: 1-й этаж 126кв.м. и цоколь с окнами 106кв.м. Заканчивается строительство объекта. Готовность: первые 23000кв.м. к марту 2013г. Следующий корпус 23000кв.м. в мае 2013г., и т.д. ПА $270/кв.м./год.

ПОД ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО 100кв.м., м. Семеновская. Бывшая столовая. На 2-м этаже административного здания, рядом с метро. Частично с оборудованием. Рабочее состояние. ПА 12000руб./кв.м./год. 

ПОД КАФЕ, КАФЕТЕРИЙ 212кв.м., м. Донского Дмитрия бульвар – 15мин./тр., г. Щербинка.  ТРЦ общей площадью 4500кв.м. 1-й этаж с о/в на улицу и в торговый зал. Все коммуникации. Под чистовую отделку (осталась покраска стен). Мощности по требованию. Конкурентов нет и не будет. В центре нового густонаселенного района. Возможна круглосуточная работа, свадьбы, банкеты и т.д. ПА 200.000руб. в месяц.  
ПОД КАФЕ 110кв.м., м. Бибирево – 10мин./тр. Алтуфьевское ш. Помещение расположено на 1-ом этаже БЦ класса «А», общей площадью 25000кв.м. Действующее кафе. Проведен качественный ремонт. Установлены кондиционирование, вентиляция, освещение, коммуникации. 26 кВт. Сдается без оборудования. На территории есть  действующая большая столовая. Хотят кафе-кофейню более высокого уровня. ПА 270.000руб. в месяц.

КАФЕ. ПРОДАЖА БИЗНЕСА 136 кв.м., м. Павелецкая – 10мин./п., ул. Дербеневская. На территории Бизнес Парка общей площадью 30000кв.м. Более 2000 арендаторов. Налаженный и прибыльный бизнес.  Полностью оборудованное, действующее кафе полного цикла на 55 посадок. Два обеденных зала, один из которых, для курящих. 50кВт. Работает более года. Своя наработанная клиентура, в основном руководство компаний. В среднем 100-150 посетителей в день. Средний чек 370 руб. На территории имеется столовая (не конкуренты, своя клиентура). Постоянно проведение банкетов и др. мероприятий. ПА 165000руб в месяц + коммуналка (в среднем 30000руб. в месяц.). Продажа бизнеса 6,9 млн. руб.
ПОД КАФЕ, СТОЛОВУЮ 250кв.м., м. Калужская – 10мин.\тр. Бизнес-квартал общей площадью 30.000кв.м. состоит из нескольких БЦ. Готовность 95%. Идет продажа, аренда площадей. Помещение под общепит 250кв.м., находится на 1-м этаже БЦ, общей площадью 7600кв.м. 3 о/в. Под отделку. Электроснабжение 50Вт установленной мощности на 1 кв.м. Все коммуникации. Продажа $5500 за кв.м. Аренда $1000/кв.м./год. 
КАФЕ, СТОЛОВАЯ 900кв.м., м. Речной Вокзал. Бизнес Парк класса «А», общей площадью 10 Га, вблизи международного аэропорта Шереметьево. Помещение под общепит находится в БЦ площадью 25000кв.м., построенном в духе современной архитектуры с повышенным уровнем комфорта. БЦ заполнен на 30%. На сегодня 500-600 арендаторов. Направления бизнеса арендаторов авиакомпании, таможенные брокеры, строительные комп., транспортные комп. и др. Водоснабжение (горячее/холодное), канализация, вентиляция есть все необходимое, включая жироуловители  Идея - на первом этаже открыть столовую, а на втором кафе. По отдельности не сдаются. Есть готовый проект. Только для сетевых компаний, работающих в БЦ класса «А». Будет конкурс. 
СТОЛОВАЯ + ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО 200кв.м., м. Выхино. МО, г. Дзержинский. Территория предприятия. 1-й этаж административного здания с о/в на улицу. 50кВт. Рабочее состояние. Сдается с оборудованием. На территории работает 200 человек. Окружение производственные и складские площади и офисы.  Можно работать круглосуточно. ПА 180 000руб. в месяц. В стоимость аренды включены коммунальные расходы.
ПОД ОБЩЕПИТ 550кв.м., м. Вернадского проспект – 15 мин./п. 1-й этаж 22-х этажного БЦ. 2 о/в. Помещение требует ремонта. Электрическая мощность 200кВт. Витринные окна. Возможность перепланировки. МГТС, Интернет. Предоставление арендных каникул. БЦ заполнен арендаторами. На каждом этаже, в среднем, по 10 компаний, по 15 человек в каждой. Точек общепита в БЦ больше нет. Долгосрочная ПА $850/кв.м./год.  

ПОД КАФЕ, ОБЩЕПИТ 327кв.м., м. Октябрьское поле – 10мин./п. 1-й этаж БЦ, общей площадью 9000кв.м. БЦ находится внутри элитного ЖК. Свободная планировка, без отделки. Все коммуникации. В цену включен НДС и не включены коммунальные услуги. Арендные каникулы. ПА 545.000 руб. в месяц.  ГК 2-й квартал 2012 года.
ПОД ОБЩЕПИТ 700кв.м., МО, г. Дзержинский. В новом офисном центре, общей площадью 6500кв.м.,  инвестором строительства сдается в аренду блок 700кв.м. под кафе, бар, организацию питания, 1й этаж, панорамное остекление. Идет отделка помещений. Госкомиссия и свидетельство о собственности в июне 2012г.

ПОД ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО 435кв.м., м. Авиамоторная – 10мин./п. На территории производственно-складского комплекса предлагается в аренду производственный блок для пищевого производства. Общая площадь 435,1 м. кв. на 2 этаже. Из них: 395,1 м. кв. Производственная площадь. Арендная ставка 6500 руб. за м. кв. в год. 40 м. кв. Холодное складское помещение. Арендная ставка 4500 руб. за м. кв. в год. Охраняемая территория, пропускной режим. Договор на 11 месяцев с пролонгацией. 

ППА. ПИЩЕВОЙ КОМБИНАТ 786кв.м., МО, г.Химки. Это двухэтажная пристройка к зданию действующего общежития на 1500 человек, общая площадь 786 м.кв., складские помещения 146 м.кв., 545 м.кв. производственные площади и 150 м.кв. летняя веранда для кафе. Все оборудование для полноценного производства установлено и действует, коммуникации и служебные помещения готовы к эксплуатации. Имеется удобные подъезд, пандус для разгрузки с лифтом, парковка и охрана. ППА 600.000руб.  Цена аренды 300.000 руб. в месяц.
ОБЩЕПИТ АЭРОПОРТ «АНАПА» 405кв.м. Помещение располагается на 2-м этаже Аэровокзала. Для организации питания приглашаются российские и иностранные компании с опытом организации предприятий общепита в аэропортах с наличием всех необходимых лицензий и разрешений госорганов. Пассажиропоток за 2010 год составил  – 577597 человек. Арендная ставка составит 15% от товарооборота (НДС оплачивается отдельно), но не менее 6000руб. за кв.м. в год вкл. НДС.

ПОД ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО 300кв.м., м. Тульская – 20мин.п. Огороженная, охраняемая территория БЦ. На первом этаже часть столовой. Сдается без оборудования. 40кВт. Хорошие подъездные пути. ПА 8000руб./кв.м./год.
ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО 500кв.м., МО. Киевское ш. 50км от МКАД. 2-х этажное ОСЗ. Использовалось под пищевое пр-во. Все коммуникации центральные (хвс, гвс, отопление, канализация). 100кВт. З/у 25 соток, сертифицирован под пищевое производство. Все в собственности. Все сан. эпидем заключения на руках. Все по сан. пину. Возможно проживание рабочих. ПА 4000руб./кв.м./год.
КАФЕ, РЕСТОРАН, САЛОН и др.  425кв.м., м. Маяковская – 5мин./п. 1-й этаж резиденции общей площадью 6830кв.м. 3о/в с улицы, 1 вход со двора, высокие потолки 4,2м, большие окна – 7 на улицу, 6 - во двор. Состоит из 2-х помещений 140кв.м. и 285кв.м.,  без ремонта, мощность до 100 кВт, приточно-вытяжная система вентиляции, система пожаротушения. Стоимость аренды 1 250 $ м2/год. Возможна долгосрочная, до 5-ти лет аренда. Стоимость продажи 12 000 $ за м2. На время ремонта и открытия предоставляются каникулы по аренде. 
ПРОДАМ РЕСТОРАН, КЛУБ 800кв.м., м. Нагатинская, Варшавское ш. Трехэтажное капитальное здание. Сейчас действующий полностью оборудованный ресторан на 200 мест, с концертной площадкой, банкетным залом, дорогим звуковым и видеооборудованием, стильной отделкой, кондиционированием. Есть лифт. Земля в аренде на 25 лет. Это  действующий хорошо налаженный и раскрученный бизнес со своими поставщиками и клиентами, маркетинговым планом и т.п.),  Цена продажи $7млн. 
ПОД ОБЩЕПИТ, ФАБРИКУ КУХНЮ, РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР 1875кв.м., МО. Каширское ш., г. Домодедово. 1-я линия домов. Двухэтажное ОСЗ. Использовалось под общепит. Рабочее состояние. Сдается  с оборудованием. Имеется веранда, парковка. Долгосрочная прямая аренда 9600руб./кв.м./год. 
ПОД РЫБНЫЙ ФАСТ ФУД 70кв.м., м. Ленинский проспект – 10мин./п. Торговая площадь на фут корте ТЦ. Проходимость в ТЦ более 2,5 млн человек в месяц. 52кВт. Возможен мангал. ПА 460.000руб. в месяц. 
КАФЕ 110кв.м., м. Чертановская – 5мин./п. Действующее кафе на 1-м этаже ТЦ. 52кВт. Оживленное место. Сдается без оборудования. ПА 360.000руб в месяц (все включено). Предложение только для сетевых компаний. Перед просмотром – презентация компании на адрес 
РЕСТОРАН 550кв.м., м. Водный Стадион - 10мин./п. 1-й этаж и подвал административного ОСЗ. Действующий, в отличном состоянии. Летняя площадка с теплыми беседками. Оживленное, популярное место. Сдается с оборудованием. Постоянные заказы банкетов (расписаны наперед). Там же возможно арендовать сауну. ПА 700тыс. руб. в месяц. 

ПОД КАФЕ, РЕСТОРАН 600 кв.м., м.Курская – 10мин./п., ул. Покровка. 2-х этажное ОСЗ. Отдельный вход, большие витрины и реклама на фасаде. Состояние внутренних помещений за выездом арендатора, без мебели и оборудования. Центральные коммуникации, приточно-вытяжная вентиляция, сплит-системы, пожарная сигнализация. Возможен круглосуточный режим работы. Летняя веранда на 15 столиков. ПА 1 100 000 руб./месяц, включая эксплуатационные расходы, УСН. Коммунальные платежи по факту. 

ПОД РЕСТОРАН, КОФЕЙНЮ 457кв.м.,  м. Пушкинская. Рядом с Мэрией и другими правительственными учреждениями. Оживленное место, пешеходный поток, в том числе туристы. Первая линия. Большие витрины, 2 входа (с первой линии и со двора), зона разгрузки-погрузки. Общая площадь  457 кв.м. 1-ый этаж 196,5 кв.м., подвал 71,1 кв.м. Антресоль 189 кв.м. Помещение под отделку (в бетоне). Потолки 2.70. 30 кВт, есть возможность увеличения до 150 кВт. Все коммуникации. Есть проект вентиляции. Согласован проект по реконструктивным работам по фасаду (кондиционеры и т.д), Планировка согласована под технологический проект. Есть разрешение на перепрофилирование под общепит. Нет парковки  $1300 за кв.м в год + НДС + ком.платежи. Прямая долгосрочная аренда.  
АДМИНИСТРАТИВНО – РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС 6000кв.м., м. ВДНХ – 15мин./п. Четырехуровневое ОСЗ. В цокольном этаже пищевое производство 2000кв.м. Полностью оснащено качественным оборудованием,  холодильные камеры 50 кубов. Так же есть действующий бар. На первом этаже: конференц зал около 50 кв.м. Кинозал на 180 посадочных мест. Офисные кабинеты. На втором этаже, в зимнем саду, располагаются два оборудованных ресторана, с витринным остеклением по периметру и потолку. Рестораны рассчитаны на 120 посадочных мест каждый. На третьем этаже расположен эксклюзивный концертный (банкетный) зал, площадью 2800 м2, оборудованный современным освещением и звуком. Парковка на 50 м/мест. Круглосуточный режим работы. ППА 3 млн. руб. Долгосрочная ПА 3 млн. руб. в месяц. 
