ПСН (торговое, общепит и др.) 15кв.м., м. Речной Вокзал – 10мин./п. Помещение в холе БЦ (3000 арендаторов).  Воду можно провести. Мощности по требованию. Помещение с о/в (стеклянная дверь). Очень проходное место. Аренда 70.000руб. в месяц. 

ПАВИЛЬОН (продукты) 20кв.м., м. Савеловская, ул. Новослободская ул. 1-я линия домов. Оживленное место. 100 000руб. в месяц.
ТОРГОВО ОФИСНЫЙ КОМПЛЕКС «АВТОГРАД», м. Новогиреево – 7мин./тр. Горьковское ш., 1. (транспортная развязка МКАД и Ш. Энтузиастов). На з/у 2,1Га, сдаются в аренду: в БЦ класса «В», готовые офисы от 20кв.м., склады, торговые площади на собственном рынке «Владимирский Тракт». Основная специализация комплекса – все для Вашего авто и стройматериалы. На территории действуют автосервисы и автомойки. Аренда от 400руб./кв.м./месяц. 
ПРОДАМ ПСН 182кв.м., м. Войковская, Водный Стадион. Ул. Михалковская 2, стр. 1. 1-я линия домов, 1-й этаж ж/д. Площадь разделена на три помещения. Действуют стоматология, магазин «Продукты», Салон красоты. Арендная плата составляет 300тыс. руб. в месяц. Продажа $1.050.000. 
ПРОДАМ ПСН 75кв.м., м. Водный Стадион – 10мин./п. Конаковский проезд, д. 7. 1-я линия домов, 1-й этаж ж/д. Действующий продуктовый магазин. Арендатор платит 120.000руб в месяц. Продажа $460.000руб в месяц. 

ППА ПСН (торговое, общепит, легкое производство) 670кв.м., м. Речной Вокзал, ул. Маршала Федоренко, д. 7. 1-я линия домов. 2-й этаж 2-х этажного ОСЗ. 2 о/в. 50кВт. Грузовой лифт, Парковка. ППА до 2018г. $220.000. Возможна СА 10.000руб./кв.м./год. 
ПОД САЛОН КРАСОТЫ 143кв.м., м. Сходненская – 10мин./тр. Международный торгово-выставочный комплекс в районе МКАД. Общая площадь Бизнес Парка 130.000кв.м. 8000 арендаторов. Помещение находится на 1-м этаже одного из административных зданий. Раньше располагался салон красоты. Все коммуникации. Состояние, за выездом арендаторов. Соседи – минимаркет, кафе и др. предприятия сферы услуг. На всей территории конкурентов нет. Услуги салона очень востребованы. ПА $500/кв.м./год.
ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ 34м2., м. Тимирязевская – 10мин./п. Идеально под офис продаж или шоу-рум! Расположена на 1-ом этаже 25-ти этажного БЦ  непосредственно возле входной группы. Развитая инфраструктура, круглосуточная охрана, собственная инженерная служба. Есть возможность вывески. Кроме тур-агентства, фото-услуг и кафе. ПА 80000руб. в месяц.  
ПОД ЦВЕТЫ и др. 45кв.м., м. Савеловская – 5мин./п. Торговая площадь в БЦ кл. «А», общей площадью более 70000кв.м. Полностью заполнен арендаторами. Очень оживленное место. Кроме продуктов и общепита. ПА 240000руб. в месяц.   
ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ 56 кв.м., м. Сокол, на 1-ом этаже торгового центра, рядом с метро. Раскрученное место. Большой пешеходный трафик. Идеально под салон связи, ТНП. Кроме продуктов и общепита. ПА 550.000 руб. в месяц.  

ПСН 80кв.м., м. Лубянка – 1мин./п., ул. Никольская. 1-я линия домов, 1-й этаж, витринные окна, Н=4,4м. Требуется косметика и обустройство о/в. Воды нет. 7,5кВт. Высокий пешеходный трафик. ПА 230тыс. руб. (1-е полгода), потом 40000тыс. руб./кв.м./год.  
ПОД СПА-САЛОН, САУНУ 243кв.м., м. Черкизовская, ул. Б. Черкизовская. В прямой видимости от метро. На территории спорткомплекса. Третий этаж. Отдельный вход.  Помещение изолировано от остальных арендаторов, имеет отдельный вход с улицы. Общая площадь  243.3 кв.м.  - две автономные сауны.   Состояние помещения – под  ремонт (необходимо восстановить канализацию и доукомплектовать сауны). Наземная парковка. ПА 10.000руб/кв.м./год.
ППА. МАГАЗИН «ПРОДУКТЫ» 360кв.м., м. Преображенская площадь, ул. Гражданская. 1-я линия, 1-й  этаж ж/д., 4 о/в, имеется зона погрузки-разгрузки товара. Отличный ремонт, установлены кондиционеры, видеонаблюдение как внутри, так и по всему периметру магазина. Оснащен всем необходимым новым современным оборудованием. Имеется лицензия на алкоголь сроком на 5 лет. Договор с городом до 15 года, арендная ставка городу 2000 рублей с НДС м2 в год. Договор заключен в 2006 году. Назначение – торговля. Электрическая мощность 37 кВт. Сам магазин работает на 180м2, оставшаяся площадь также разделена на 2 помещения с отдельными входами. В помещениях хороший ремонт, кондиционеры, видеонаблюдение. Можно либо увеличить площадь магазина, либо сдавать в аренду. Оживленное место, напротив магазина автобусная остановка и новый жилой комплекс. Стоимость ППА 20 000 000 рублей. Возможен торг, (выручка100-120 тыс. руб. в день). 
ППА. МАГАЗИН «ПРОДУКТЫ» 360кв.м., м. Преображенская площадь, ул. Гражданская. 1-я линия, 1-й  этаж ж/д., 4 о/в, имеется зона погрузки-разгрузки товара. Отличный ремонт, установлены кондиционеры, видеонаблюдение как внутри, так и по всему периметру магазина. Оснащен всем необходимым новым современным оборудованием. Имеется лицензия на алкоголь сроком на 5 лет. Договор с городом до 15 года, арендная ставка городу 2000 рублей с НДС м2 в год. Договор заключен в 2006 году. Назначение – торговля. Электрическая мощность 37 кВт. Сам магазин работает на 180м2, оставшаяся площадь также разделена на 2 помещения с отдельными входами. В помещениях хороший ремонт, кондиционеры, видеонаблюдение. Можно либо увеличить площадь магазина, либо сдавать в аренду. Оживленное место, напротив магазина автобусная остановка и новый жилой комплекс. Стоимость ППА 15 000 000 рублей. 

ПОД УНИВЕРСАМ, РЫНОК 1010кв.м., м. Алтуфьево - 5мин./тр., ст. Бескудниково. ОСЗ, 1989 года постройки. Высота потолков от 3 до 5 м., свободная планировка, все коммуникации, электричество 130 кВт, 7 отд. входов, дебаркадер, высота ворот 4,20 м, ширина 4 м, участок 14 соток частично огорожен, парковка на 10-15 машин. Рядом жилой массив и зона отдыха! Хороший автомобильный и пеший трафик! Аренда 13000руб./кв.м./год. Возможна ППА до 2019г. 25 млн. руб. Потом аренда городу 1800руб./кв.м./год.

ТЦ 1199 кв.м., м. Марьино, ул. Борисовские пруды, вл.10. Продается ТЦ в Братеево. ТЦ подойдет под размещение широкого ассортимента товаров повседневного спроса с фуд-зоной. 100кВт. Отличная видимость с улицы и плотный поток автотранспорта. Паркинг на 28 м/м. Объект готов к продаже. Цена $10 мил.
ТЦ 1560 кв.м., м. Пражская. 1-я линия домов. Здание ТЦ имеет 2 этажа и цоколь. 340кВт. Паркинг на 49м/м. Участок расположен рядом с жилыми домами и большой потенциальной зоной покупателей. Жилая застройка на расстоянии 10 метров. Остановка общественного транспорта расположена в 25 метрах от центрального входа в здание. Парковочная зона. Объект готов к продаже. $10 млн.
ОСЗ 1631кв.м., м. Крылатское, Сколковское шоссе, дом 27, стр. 1. 2–х этажное ОСЗ 1976 г.п. Расположено на первой линии домов в центре жилого массива с интенсивным автомобильным потоком. Большие витринные окна, парковка. Центральные коммуникации, магистральный газ (отопление, своя котельная), 205 кВт   возможность размещения вывески. 37 соток (свой огороженный двор). Назначение: Магазин формата «У дома» - продукты, ТНП и т.д., Банный комплекс, Общепит – ресторан, кафе, бар и т.д., Медицинский центр. Продажа $9 млн. Окупаемость 7,8 лет. 
ТЦ «Планета детства» 2100 кв.м., г. Зеленоград. ОСЗ. Действующий 2-х этажный ТЦ, расположен на первой линии домов, в очень проходном и проездном месте. Здание обеспечено всеми коммуникациями, а так же центральной системой вентиляции и кондиционирования. Электрическая мощность 100кВт. Земля 18 соток находится в собственности. Все торговые площади сданы в аренду. Продажа $15 млн. Окупаемость 8 лет.   

ТЦ 4700кв.м.,  м. Семёновская. Продается ТЦ рядом с метро, ул. Семеновская пл., д. 7, корп. 17А. ОСЗ. 3 этажа, подвал, 7 отдельных входов. Электрическая мощность 300 кВт. Прилегающая территория 2054 кв.м. Договор долгосрочной аренды земельного участка. 650 кв.м прилегающей к зданию территории для сезонной торговли, размещения аттракционов, стоянки автотранспорта. БЦ полностью заполнен арендаторами. Продажа $25 млн. Срок окупаемости объекта - 9,5 лет. 

ТЦ 2313кв.м., м. Пл. Ильича, м. Бауманская. ОСЗ. 2 этажа + цоколь. Витражное остекление. Система приточно-вытяжной вентиляции, система кондиционирования. Выделенная мощность 250 кВА (380/220V). Площадь з/у 800 кв.м. ТЦ на 100% заполнен арендаторами, на долгосрочных договорах аренды. Продажа $15 млн. 

ТЦ 3221кв.м., м. Юго-Западная. Продается здание под торговый центр по адресу ул. Озерная, 35, 1 линия Мичуринского проспекта. На участке расположено три строения. Площадь строений 3221 кв.м. Строения в собственности. Земельный участок 1,25 Га. Все коммуникации. Сдан в эксплуатацию, но не сдан пока в аренду. $20 млн. 
ТЦ 5134кв.м., м. Тушино – 15мин./тр. СЗАО. Куркино. ОСЗ 2007 г.п.  ТЦ располагается на первой линии домов, в густонаселенном динамично развивающемся районе. Современная инженерия. Круглосуточная охрана. Арендаторами ТЦ  являются крупные сетевые компании. Высокий рекламный и арендный потенциал. Парковка на 60 м/м. Цена $20 мил. 

ТЦ Марьино-Братеево 6032кв.м., м. Марьино – 7мин./тр., ул. Ключевая, 6. Продается действующий ТЦ в Братеево. Первая линия улицы с высоким пешеходным и автомобильным трафиком в густонаселенном жилом массиве. Парковка на 70 машиномест. Электроэнергия  950 кВт. Земельный участок 0,69 га в аренде 49 лет. Цена $25 млн.
ТЦ 7838кв.м., м. Сокол. Продается действующий ТЦ, расположенный рядом со станцией метро. Первая линия Ленинградского проспекта, дом 76А. 4 этажа, 3 входа. Современная инженерия. Круглосуточная охрана, автоматическая пожарная сигнализация. Загрузка площадей ТЦ - 93%. Долгосрочные договора. Арендаторы крупные российские и международные компании. Стоимость ТЦ $90 млн.
ТЦ 10511 кв.м., м. Марьино, Новочеркасский бульвар, д. 10, корп. 1. 4-х этажное ОСЗ. Инженерное оснащение: электроснабжение, центральное теплоснабжение от ТЭЦ, общеобменная вентиляция. Имеется возможность подъезда большегрузного транспорта, есть возможность въезда в здание транспортных средств. Парковка на 70 м/мест. Цена $35 млн. 

Торговый центр Балашиха 12614кв.м. Продается ТРЦ в мкр. Южный, МО, г. Балашиха. ТРЦ соответствует современным требованиям к ТЦ высокого класса. В торговом центре оборудован и оформлен боулинг на 10 дорожек. В ТРЦ работают супермаркет АТАК; такие бренды, как Fix Price, Старый лекарь, R2. Мебельная группа товаров - более 2500 кв.м. Открыты офис сети Мегафон, салон Евросеть, косметическая студия, турфирма,  билетная касса, ателье и др. Продажа $25 млн.  

ПРОДАЕТСЯ ТРК «АРБАТ» 14563кв.м., м. Смоленская, Арбатская – 5мин./п., ул. Новый Арбат, 21/1, на углу с СК. 4 этажа (2 подвальных). Новые коммуникации. 2200кВт. Парковка на 70 м/м., з/у в аренде на 49 лет. Продажа $150 млн. 
МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ТЦ 22804 кв.м., м. Тушинская – 15мин./тр., г. Красногорск. 7 уровней: 5 наземных, 2 подземных,   эксплуатируемая кровля. Площадь земельного участка: 6300 кв.м. Площадь застройки: 4927 кв.м. Договор аренды з/у на 49 лет. Имеется право собственности на объект незавершенного строительства от 25.07.08г. Паркинг (1-й уровень можно   переориентировать под торговлю): - надземный: 207 м/мест; - подземный: 224 м/мест.  Достигнута договоренность  на получение  до 2000 кВА. По всем остальным коммуникациям имеются договоры (водопровод и канализация заведены на площадку). Обременений нет. 
ТРЦ «АЗОВСКИЙ» 45000 кв.м., м. Севастопольская – 5мин./п., ул. Азовская. 4-х этажное ОСЗ, 2010г.п. Торговая зона 19920кв.м., спортивная (фитнес клуб) 13500кв.м., офисная 4100кв.м. 7 лифтов, 3 эскалатора, 1 травалатор. Все коммуникации, паркинг на 316 м/м. Якорные арендаторы: Перекрёсток, Снежная Королева, Иль де Ботэ,  InCity,  Gilliver, Pull&Bear, Bershka. Развлечения: ДинозавриЯ (детский парк), кинотеатр «Азовский», боулинг, LazerTag. Продажа $130 млн.
