ПОД ОФИС, СКЛАД, ОБЩЕЖИТИЕ, м. Орадное – 10мин./п. Офисно-складской комплекс. Огороженная, охраняемая территория.  Комплекс состоит из современных капитальных зданий класса «В», находящиеся на территории общей площадью 130 000 кв.м. Складской центр расположен в районе «Отрадное», в непосредственной близости от МКАД. К преимуществам СК можно отнести наличие удобной схемы движения по территории: непересекающиеся транспортные потоки на въезде и выезде, ВОЗМОЖНО ПОД ОБЩЕЖИТИе. Есть готовое общежитие. Нужна косметика. Цена: 7000руб./кв.м./год. 

ПОД МЕДЦЕНТР, БОЛЬНИЦУ (ВОЗМОЖНО СТАЦИОНАР) и др. Калужская м. – 10мин./тр. Бизнес Парк общей площадью более 30.000кв.м., состоящий из нескольких административных зданий. Представительская отделка фасадов. Ассортиментная линейка: офисы, таунхаусы, особняк. Собственная, благоустроенная территория 2 Га. Находится в престижном районе, в парке (зеленая зона) в районе Газпрома. Под чистовую отделку. Эффективные планировки open-space. Дизайнерская отделка мест общего пользования. Современные инженерные системы. Выход во внутренний благоустроенный парк. Продажа $5500 за кв.м. Аренда $1000/кв.м./год.
База отдыха 21 Га. МО, 20 км от МКАД по Волоколамскому ш. Собственность. Категория земельного участка - земли особо охраняемых территорий и объектов. Вид разрешенного использования – под размещение «Центра Отдыха и Спорта». На территории базы расположены 38 зданий и сооружений преимущественно 1969-1976 годов постройки. Общая площадь зданий и сооружений составляет около 26 тыс. кв.м. Общая вместимость – 450 койко-мест. Большую часть территории базы занимает лес. Природные водоемы на территории отсутствуют. Электричество: 85 000 кВт/ч (месяц) (трансформаторные подстанции в собственности). Газоснабжение: 112 Куб.м/час. Водоснабжение: Водопотребление: 65-70 куб.м/сутки из собственной артезианской скважины. Канализация: Водоотведение: 65-70 куб.м/сутки (СБО в собственности). В настоящее время база по прямому назначению не эксплуатируется. Здания законсервированы, коммуникации в рабочем состоянии. основные здания, сооружения и коммуникации построены более 30 лет назад и нуждаются в капитальном ремонте. Не эксплуатируется с начала 2000-х. Продажа 200 млн. руб. 
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БАЗА ОТДЫА, МО, 110 км от МКАД по Симферопольскому шоссе. Площадь территории - 29,3 га. (собственность). Категория земельного участка - земли особо охраняемых территорий и объектов. Вид разрешенного использования – для оздоровительной деятельности б/о. На территории базы расположены 45 зданий и сооружений преимущественно 1974-1975 годов постройки. Общая площадь зданий и сооружений составляет около 13 тыс. кв.м. 207 номеров (646 койко-мест). Баскетбольная, футбольная площадки. Часть территории базы занимают лесной массив (общая площадь около 10 га) и пруд (общая площадь зеркала около 5,5 га). В настоящее время база эксплуатируется по своему прямому назначению. Продажа 144 млн. руб. 
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Детский оздоровительный лагерь, МО, Подольский район, 30 км от МКАД. Земельный участок: 112 200 кв.м. (в собственности), Категория земельного участка: земли особо охраняемых территорий (рекреация). 15 зданий и сооружений общей площадью 7 715 кв.м. Здания и сооружения комплекса в основном находятся в удовлетворительном состоянии. Для круглогодичного размещения персонала и отдыхающих используются корпуса 3, 4 и 5. В этих корпусах проведен косметический ремонт.
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Пионерский лагерь МО, Рузский район, 100 км от МКАД. Земельный участок: 100 000 кв.м. (в собственности), Категория земельного участка: земли особо охраняемых территорий и объектов. Вид разрешенного использования – под оздоровительный лагерь Здания: 24 строения, общей площадью 5 932,8 кв.м. Здания и сооружения комплекса в основном находятся в  удовлетворительном состоянии. Для круглогодичного размещения персонала и отдыхающих используются корпуса 3, 4 и 5. В этих корпусах проведен косметический ремонт. 
Пионерский лагерь, МО. Сергиево-Посадский р-н, 45 км от МКАД по Ярославскому шоссе Земельный участок: 12,63 га (в собственности), Категория земельного участка: земли особо охраняемых территорий и объектов. Здания: 32 строения, общей площадью 4 541 кв.м. Территория окружена лиственным лесом. В логическом окружении объекта находятся объекты социальной инфраструктуры (школа), малоэтажная застройка для постоянного и временного проживания.

База отдыха. МО. Раменский р-н. 50 км от МКАД, 15 км от Малого бетонного кольца, в центре населенного пункта. Площадь ЗУ: 3,89 га. Профиль ЗУ: ровный, вытянутой прямоугольной формы, большей частью расположен вдоль шоссе. Участок примыкает к шоссе с восточной стороны, с западной и южной к жилым домам и коттеджам. Транспортная доступность: курсирует автобус от г. Бронницы и Москвы.

База отдыха Туапсинский район Краснодарского края. Земельный участок: 32 061 кв.м. (в долгосрочной аренде) Cпокойный рельеф, с возвышением, покрытый смешанным лесом. ЗУ граничит с водоемом и горой. Профиль участка: треугольник неправильной формы. Категория ЗУ: Земли особо охраняемых территорий и объектов. Вид разрешенного использования ЗУ: для оздоровительной деятельности б/о. Обременения отсутствуют. Здания: 5 855 кв.м. Емкость: 72 номера на 132 места. Электрические мощности: 400 кВт. Береговая линия: 650 м. Расстояние до аэропорта г. Геленджик: 127 км. Текущий статус: База отдыха эксплуатируется.

Пансионат,  г. Геленджик, Краснодарского края. Земельный участок: 25150 кв.м (в долгосрочной аренде). Рельеф cо значительным перепадом высот, скалистая порода, гранитная плита, территория покрыта смешанным лесом. ЗУ граничит с водоемом. Категория ЗУ: Земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования ЗУ: для оздоровительной деятельности пансионата. Обременения отсутствуют. 30 зданий и сооружений общей площадью 3 220 кв.м. Электрические мощности: 190 кВт. Емкость: 102 места. Расстояние до аэропорта г.Геленджик: 50 км. Текущий статус: Пансионат эксплуатируется сезонно (3 месяца в году с середины июня по середину сентября).

База отдыха г. Геленджик. Краснодарского края. Земельный участок: 53 466 кв.м (в долгосрочной аренде). Рельеф c уклоном и перепадом высот, территория покрыта смешанным лесом. ЗУ граничит с водоемом. Категория ЗУ: Земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования ЗУ: для оздоровительной деятельности б/о. Обременения отсутствуют. Здания: 65 объектов капитального строительства общей площадью 6 652 кв.м. Электрические мощности: 250 кВт. Емкость: 610 мест, в т.ч. 500 мест без удобств. Береговая линия: 300 м Расстояние до аэропорта г. Геленджик: 33 км. База отдыха эксплуатируется.
База отдыха Санкт-Петербург, Курортный район, г. Зеленогорск. Курортная зона карельского перешейка на расстоянии двух километрах от Финского залива. Земельный участок: 1,7 га (в собственности) в категории Земли населенных пунктов, разрешенное использование: под охотничье-рыболовную базу. Здание: 205,9 кв.м (1 эт.), 1964 г. постройки в собственности. Техническое состояние: хорошее. На ЗУ расположено 15 сооружений, в т.ч. 12 деревянных и металлических строений для временного (сезонного) проживания, 1979-2009 гг. постройки (в собственности). Электричество (выделенная мощность) 39,1 кВт. База отдыха не эксплуатируется

Охотничье-рыболовная база. Ленинградская область, Выборгский р-н, Гончаровское сельское поселение. Финский залив – 2 км., г. Санкт-Петербург – 50 км. Земельный участок 1,7 га (в собственности) в категории Земли населенных пунктов, разрешенное использование: под охотничье-рыболовную базу. Здание: 205,9 кв.м (1 эт.), 1964 г. постройки в собственности. Техническое состояние: хорошее. На ЗУ расположено 15 сооружений, в т.ч. 12 деревянных и металлических строений для временного (сезонного) проживания, 1979-2009 гг. постройки (в собственности).
БАЗА ОТДЫХА. Владимирская обл. 120км от МКАД по Щелковскому или Ярославскому ш. Огороженная, охраняемая территория 13,6 Га, из них 9,5 Га в собственности и 4,1 Га занятых двумя естественными зарыбленными водоемами, в долгосрочной аренде. Для проживания и отдыха: 2-х этажное ОСЗ, площадью 452кв.м., 1-й этаж – ресторан, 2-й – шесть двухэтажных номеров. Четыре 2-х этажных котеджа по 120кв.м. В стадии строительства еще четыре котеджа. Имеется баня с каминным и бильярдным залами. Заложен фундамент гостиницы с рестораном. База имеет собственную систему тепло и водоснабжения, канализацию, локальную котельную, артезианскую скважину. На территории тренажерный зал, бильярдная, настольный тенис, площадка для игры в городки. Рыбная ловля. Так же имеется храм-часовня и купальня.
Продается КОМБИНАТ ПИТАНИЯ 8049 кв.м., м. Тушинская – 10мин./п., 4-х этажное ОСЗ. 1-я линия домов. Огороженная территория 6390 м2 в долгосрочной аренде. Мощность 500 кВт. Зальная планировка. Возможно перепрофилирование под офисный центр, учебное заведение, медицинский центр и др. Цена продажи $1000/м2.  

ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС. МО. ЮАО. 35км от МКАД. Расположен на огороженной (закрытой) территории площадью 9,2 Га в лесном массиве. Подъезд к участку осуществляется по дороге с асфальтобетонным покрытием при 2-х полосном движении. Гостинично-развлекательный комплекс состоит из трёх действующих корпусов, а также строящегося гостиничного корпуса с плавательным бассейном и отдельно стоящего гостевого коттеджа на берегу искусственного пруда. Для ВИП клиентов имеются люкс номера с саунами в отдельно стоящем здании. На территории две спортивные площадки для стендовой стрельбы. Уютный ресторан. Собственная трансформаторная подстанция на 500кВа и автономная дизельная электростанция бесперебойно обеспечивают весь комплекс электроэнергией. Две системы водоснабжения: центральный водопровод и собственная скважина. Корпуса оборудованы охранной и пожарной сигнализацией. Территория комплекса благоустроена, имеет освещение, ограждение, наземную парковку для легкового транспорта и круглосуточную лицензированную охрану. Гостиничный комплекс построен и введён в эксплуатацию в 2005 году. Продажа $14 млн.

СТРОИТЕЛЬСТВО ЯХТ КЛУБА (инвест. проект) на Пяловском водохранилище, Мытищинский р-н, МО, 17 км от МКАД. Яхт-клуб располагается на территории 10 Га. 29-30 кварталов Дмитровского лесхоза. Земельный участок - в аренде на 49 лет. 
Проезд: 10 км. от МКАД по Дмитровскому шоссе до поворота на Пяловское водохранилище. На территории Яхт-клуба разместятся девять двухэтажных коттеджей общей площадью около 500 кв. м. каждый. Застройка будет выполнена в едином архитектурном стиле. Используемый материал клееный брус. Из гостиных и спален, с террас и балконов откроется живописный вид на лес и водохранилище. У всех домов будут патио, выходящие преимущественно на южную сторону с видом на водохранилище. На северную сторону будут выходить окна подсобных и вспомогательных помещений. Гостиничный комплекс включает в себя 24 номера категории "люкс", ресторан с VIP-залом, несколько баров, кают-кампанию с бильярдной, кинотеатр и детский игровой клуб. Имеются необходимые согласования и разрешения, а также согласованный проект застройки. Стоимость продажи проекта: $8.000.000.   
БАЗА ОТДЫХА ПО ЦЕНЕ СТОИМОСТИ ЗЕМЛИ.  Cрочная продажа действующей спортивно-оздоровительной базы отдыха в Карпатах. На базе проходят чемпионаты Украины по каратэ и тэквен-до. Есть возможность для расширения под конную базу или гольф-клуб, постройки котеджей и новых корпусов. В восточной части предгорья Карпат, в одном из самых красивых уголков на 7га земли размещена база отдыха с уникальными возможностями для отдыха и туризма. 230 мест (возможно увеличение до 1000). 5500м2 недвижимости, собстенная подстанция  630 Квт, газовая котельная 1.6 Мгв , собственной источник аналогичный Моршинскому, овощехранилище, большой крытый спортзал, склады, два зала - танцевальный 850 м2, ресторан 850 м2., колыба, гандбольное поле, сауна и баня. Удачное географическое и комерческое расположение. 15 минут до курорта Моршин и ближайших горно-лыжных подъемников. Стоимость 1.999.000Евро 
ВЫСОКОДОХОДНЫЙ ГОТОВЫЙ БИЗНЕС. ПРОДАЕТСЯ ДЕЙСТВУЮЩИЙ ПАНСИОНАТ НА СЕЛИГЕРЕ. Работает (круглогодично) шесть лет, на 70 – 100 гостей. Земля (2.5 ГА - земли поселений) и все объекты недвижимости оформлены в собственность. Подогреваемый открытый бассейн. Обустроенный пляж. Полностью обустроенная и озелененная территория.  Своя АТС, спутниковое телевидение, Wi Fi на всей территории. Своя трансформаторная подстанция 160 Квт. Гарантированный срок окупаемости бизнеса четыре года. Причина продажи - переезд владельцев. В стоимость пансионата входит свое туристическое агентство, обеспечивающее  заполняемость пансионата. Агентство работает десять лет на рынке Селигера и является прибыльным. Офис в Москве. Цена продажи 60млн. рублей. 
ЛАГЕРЬ, САНАТОРИЙ, ДОМ ОТДЫХА и др. МО. Ленинградское ш. – 80км от МКАД. Расположен в живописнейшем районе Подмосковья, на холме со старинными хвойными и лиственными деревьями. Рядом протекает небольшая река шириной 7-10 метров; в 1,5 км находится большое озеро, пригодное для купания. В 5-10 минутах ходьбы протекают родники со святой водой. Территория лагеря - по документам 6,54га, используется 7,6 га, имеет кадастровый паспорт и свидетельство о собственности на землю под категорией ''ОСОБО ОХРАНЯЕМЫЕ ТЕРРИТОРИИ''. Лагерь способен принимать до 200 гостей одновременно. На территории стоит ТП и выделена мощность на 200кВа с возможностью увеличения. Водопровод скважинный, трубы наружные, канализация трубная, отводится в отстойник. К жилым корпусам, административному зданию, медсанчасти проведено электрическое водяное отопление. Лагерь включает в себя 12 действующих зарегистрированных объектов недвижимости. Все в рабочем состоянии. Продажа 60 млн. руб.  

ПРОДАЕТСЯ/СДАЕТСЯ САНАТОРИЙ, МО, 70км от МКАД по Новорижскому ш., на земельном участке 15 Га (в аренде на 49 лет). 5 жилых корпусов на 350 человек, столовая, спортзал, кинозал, сауна, котельная и др. (строения в собственности), озеро, источник, футбольная, баскетбольная, волейбольная площадки. Есть много свободного места для развития. Частично, требует ремонта ($1млн.). Продажа. Возможна долгосрочная аренда. Так же возможна частичная аренда или продажа. 
ПОД САНАТОРИЙ, ПРОФИЛАКТОРИЙ, ГОСТИНИЦУ 7200кв.м., МО, ВАО, 20км от МКАД. Сдается комплекс ОСЗ, в живописном месте на берегу большого озера. Расположено в 20 км от Москвы, в экологически чистом районе Подмосковья. Большая огороженная территория, хорошая транспортная доступность, лес, озеро. 200 номеров, мебель, техника, бильярд, бар, тренажерный зал, сауна, детская площадка, собственный пляж. Аренда 300руб./кв.м./мес. 
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ДЕСТВУЮЩАЯ ГОСТИНИЦА И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС 11000кв.м., МО, Ярославское ш., 15км от МКАД. 6-ти этажное кирпичное здание, 80-х г. постройки. З/у 1 Га в собственности, лесной массив, возможно увеличить до 6ГА. На 1-м этаже столовая, бар, банкетный зал. Есть аудитории, кинозал, тренажерный зал, одно-двухместные номера. Электричество 600 кВа. Цена 11млн $. 

САНАТОРИЙ, ПРОФИЛАКТОРИЙ, МО, Наро-Фоминский район. 70км от МКАД по Киевскому шоссе. Продается бывший пионерский лагерь. Общая площадь земельного участка 7,1 га, на участке расположены строения: жилые корпуса, столовая, спортивный зал, административные здание, подсобные помещения, котельная и т.д. Все строения и сооружения в собственности. Земля находится в постоянном бессрочном пользовании. До участка ведёт асфальтированная дорога. Рядом река, водохранилище, пляж. Коммуникации: электроэнергия 180 кВа, получены ТУ на газ, канализация септик. Цена: 1 200 000 $. 
САНАТОРИЙ, ПРОФИЛАКТОРИЙ, МО, Павлово-Посадский район. 70км от МКАД по Горьковскому шоссе. Бывший пионерский лагерь. Общая площадь земельного участка 8,9 га, на участке два двухэтажных административных здания общей площадью 966кв.м., (477 кв.м. и 489 кв.м.) Земля находится в собственности. До участка ведёт асфальтированная дорога. На берегу озера. Цена: 1 500 000 $. 
БАЗА ОТДЫХА (действующая). 70км от МКАД. Истринский р-н. 8,5Га, 38 зарегистрированных изношенных или отремонтированных строения, асфальтированный подъезд, электроэнергия 250КВА, резервный генератор, новая отопительная система 1500КВт на 30000 кв.м, скважина, водонапорная башня, очистные сооружения, погреба, вольеры для лошадей, сенохранилище, кафе, аллеи с вековыми деревьями, лес по границам, большой зарыбленный пруд. Продажа $4,5млн. 

Охотхозяйство (ООО) расположено в Калужской области, Куйбышевский район, на удалении от г. Москва около 350 км по Варшавскому шоссе (А 101). Основными направлениями деятельности являются организация охоты, рыбалки и семейного отдыха (ОКВЭД – 05.01).

Проезд асфальт и пару километров хорошей насыпной дороги.

Охотхозяйству выделен егерский участок площадью 7000 Га, по которому протекает река «Снопоть» (участок протяженностью около 20 км.). Договор продлён до 31 декабря 2025 года. По договору стороны проводят совместную работу в охотугодиях по биотехнии, дичеразведению, охране угодий и водоёмов. Кировский ОРХ выделяет обществу лицензии на диких копытных животных, лицензионные виды диких зверей и птиц, согласно поданных заявок и соблюдения лимитов изъятия из среды их обитания. Кроме того, выделяются путевки на весеннюю, летнее-осеннюю и зимнюю охоты. Таким образом, на вышеуказанном егерском участке осуществлять охоту и рыбалку возможно только с одобрения  Охотхозяйства. Основные виды охоты: лось, кабан, косуля, утка, гусь, пушной зверь. Встречается рысь, олень. В реке Снопоть водится щука, окунь, плотва, елец, голавль, язъ, подлещик, налим, сом.   

У охотхозяйства в собственности имеются 2 Га земли с участком лесной зоны и исключительно чистым родником (назначение земли – для ведения личного подсобного хозяйства). Имеющийся градостроительный план на 2 Га предоставляет возможность доп.строительство объектов на данном земельном участке.

На данном участке земли расположены пять домов с дополнительными хозпостройками, а именно:

Дом «Егеря» - деревянный дом - «пятистенка» общей площадью 58,8 кв.м. В доме имеется русская печка с лежанкой, горячая, холодная вода, ванная комната (душевая кабина, унитаз, рукомойник-тульпан). Дом мебелирован.

Дом №1 «Комфорт» - двухэтажный деревянный дом (7х7м), общей площадью 92,85 кв.м. В доме имеется: горячая, холодная вода, отопление – электроконвекторы. На первом этаже летняя веранда, две комнаты (8.35 кв.м и 8.75 кв.м), гостиная с кухней и ванная комната (душевая кабина, унитаз, рукомойник-тульпан), а также летняя веранда. На втором этаже две комнаты (15.2 кв.м и 15.1кв.м.) и коридор. 

Дом №2 «Люкс» - двухэтажный деревянный дом (7х7м), общей площадью 94,06 кв.м. В доме имеется: горячая, холодная вода, отопление – электроконвекторы. На первом этаже летняя веранда, прихожая, коридор, кухня, санузел раздельный, ванная комната (душевая кабина, рукомойник-тульпан), а также гостиная с «верхним светом» (21.9 кв.м) . На втором этаже две комнаты (10.8кв.м. и 10.8кв.м.) с выходом на лоджию (15.66 кв.м.). 

Дом №18 - деревянный дом - «пятистенка» общей площадью 63,5 кв.м., в котором проживает директор общества. В доме имеется русская печка с лежанкой, горячая, холодная вода, ванная комната. Около дома имеются пять деревянных хозпостроек.

В выше перечисленных домах созданы все условия для проживания в зимний период.

Дом №18а «Финский дом» обложенный кирпичом общей площадью 54,4 кв.м. с деревянной пристройкой площадью 26,6 кв.м.

Транспортные средства:  УАЗ «Буханка».

Электричество – собственная трансформаторная подстанция 63 кВт.

Водоснабжение централизованное – источник колодец с использованием глубинного насоса.

Канализационная сеть очищается двумя септиками.

В 150 метрах от строений имеется возможность образовать озеро зеркалом 3 га, путём возведения платины. Ранее имеющаяся платина была сорвана разливом весенних вод.

Продаваемое Охотхозяйство его движимое и недвижимое имущество оценивается в 18 500 000 (восемнадцать миллионов пятьсот тысяч) рублей.    

ПСН, ОСЗ класса «А» 1983кв.м., м. ВДНХ - 10 мин./п. Назначение: культурно-развлекательное, ледовые шоу, VIP мероприятия, презентации, закрытые мероприятия. 3 уровня:

• 1 – ый этаж: центральный холл, ледовый зал, фонтан, места отдыха, ресторан

• 2 - ой этаж: VIP-зал с отдельным входом, ресторан, подиумы с диванами и пуфами

• 3 - ий этаж: ресторан, библиотека, места отдыха, гостиничные номера с джакузи

• Архитектурный стиль: «Арт—деко». Год постройки—1950. Год реконструкции—2009. Конструктивные элементы: ж/б. Земельный участок—1330 кв.м. субаренда с 2008 г. на 15 лет. Здание—памятник «Павильон «Центросоюз». Парковка 15 машин около здания. 3 отдельных входа, 1 с фасада, 2 со двора. Возможна организация open spase. Отделка VIP на всех этажах. Самое современное световое и звуковое оборудование. Вход со стороны Тимирязевского сквера. Стоимость: 24 000 000 Долларов СШ. Налоги включены.   
