СКЛАДЫ – ПРОИЗВОДСТВА

ПОД СКЛАД, БЕСШУМНОЕ ПРОИЗВОДСТВО 3000кв.м., м. Анино – 10мин./тр. МКАД. ЮАО. Теплый, сухой подвал автотехцентра с о/в. Чисто. Все коммуникации. Мощности по требованию. Высота потолка от 2-х до 3-х метров. Двое ворот. Въезжает газель. ПА 700руб./кв.м./месяц.
ПРОДАЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВЕННО - СКЛАДСКОЙ КОМПЛЕКС, ПСН, УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ и т.д. 21465 кв.м., МО – 2 км от МКАД, г. Красногорск, ул. Речная,  д. 8. Часть предприятия на огороженной, охраняемой территории. Комплекс состоит из 5-ти этажного производственно-административного отдельно стоящего здания общей площадью 8444,4 кв.м., двух производственно-складских помещений 2467,2 кв.м., и 2492,2 кв.м., и 3-х этажного отдельно стоящего здания площадью 7415,4 кв.м. Возможно увеличение полезных площадей. Земельный участок общей площадью 24720 кв.м. в собственности. 2 МВт. Строилось под кондитерскую фабрику, со своей школой, гостиницей, офисным центром, спорткомплексом, кинозалом и т.д. $16млн.
ЩЕБЕНЬ ГРАНИТНЫЙ, производство Украины, России, Беларуси, предлагаем к поставке на условиях DDP или FCA (при наличии у Вас подвижного состава). По Вашей заявке можем поставить щебень гранитный фр. 0-5, 5-20, 20-40, 40-70, 25-60, лещадность до 10% (кубовидный), 15%-20% и свыше 20%, прочность 1200-1400, морозостойкость F300. Цена (до 01.03.2013г.), на условиях DDP, ст. Московской области от 980 руб. за тонну. Объем до 1 млн. т. в месяц. Цена товара – с НДС, таможенной очисткой, оплатой всех сертификатов и доставкой до ст. назначения. Порядок оплаты 100% предоплата одной партии продукции, согласно поданной заявке покупателем и выставленного счета продавцом. 
ЩЕБЕНЬ 20х40. Украина. АР Крым. Возможность поставок от 5000-7000т в месяц. Щебень плотный, природный, для строительных материалов, изделий, конструкций и работ фракции 20-40, соответствует требованиям ДСТУ БВ. 2.7-75-98 ТУ (ГОСТ 8267-93). Лещадность до 35%. Влажность естественная. Марка по прочности (дробимости) 1200-1400. Марка по морозостойкости F200-300. Радиационная безопасность 1 класс. Суммарная удельная активность естественных радионуклидов Бк/кг<100. Стоимость щебня фр. 20-40мм  от карьера до морпорта в г.Ялта и от порта Ялта до порта Адлер Краснодарского края за тонну составляет 32,9 $ + расходы в Адлере.

ГРАНИТНЫЙ КАРЬЕР 70,68 Га. Украина, Житомирская обл. Расстояние от ж/д 2 км.                                                                                                                Остатки разрабатываемых запасов по горному отводу составляют                                                                                                                                              Промышленные (категория А+В+С1) – 35245,0 тыс.куб.м.                                                                                                                                     Непромышленные (разведанные С2) – 9528,0 тыс.куб.м.                                                                                                                                                  Разработка месторождения ведется в соответствии с проектом, с годовыми планами горных работ. Обеспечивается маркшейдерское обслуживание                   горных разработок и проведения учета добычи и потерь полезных ископаемых.                                                                                                        Акционерное общество открытого типа, основано 1994 года согласно решению регионального отделения фонда государственного имущества Украины, путем превращения арендного предприятия в открытое акционерное общество, согласно с Декретом Кабинета Министров Украины «О приватизации целостных имущественных комплексов государственных предприятий их структурных подразделений, сданных в аренду».              Основная продукция – щебень гранитный.

Проектная мощность карьера:


850 тыс.куб.м. фракционного щебня в год – на старом заводе (СМД-118, КСД и  2-е КМД 2200)


800-900 тыс.куб.м фракционного щебня в год – планируется на новом заводе (готовность нового завода к запуску – 85%, оба завода расположены параллельно друг к другу, что позволяет производить одновременную отгрузку готового товара)


Мобильная сортировочная установка TEREX на гусеничном ходу для переработки и сортировки фракции 0/5+мм на товарный щебень 2/5мм и 5+мм.
Фронт загрузки вагонов – 40-60 вагонов на 3-х подъездных путях..

В структуру карьера входит: административный корпус и цеха; горный, дробильно-сортировочный, автотранспортный, погрузочно-разгрузочный участок; электоро, механический та хозяйственный участки.

Горный цех: Экскавация производиться двумя экскаваторами ЭКГ и фронтальными погрузчиками VOLVO и Hitachi.

Автотранспортный цех: используются автомобили БелАЗ грузоподъемностью 35-40 тонн в количестве 5 ед, для перевозки отсева – КраЗ в кол-ве 5 ед. Для обслуживания производства и нужд предприятия используются грузовая Газель, грузо-пассажирская Газель, автогрейдер, автовышка, автомобиль Камаз для доставки материалов и комплектующих, автоцистерна, бензовоз. Весь автотранспорт содержится в автогараже вместимостью до 15 машин. Бульдозеры – 4 единицы.

Отгрузка продукции производиться железнодорожным транспортом – арендуется подъездной путь длиной 3450 п.м.  Подача вагонов производится собственными тепловозами (2 единицы). Имеются вагонные и автомобильные весы. 

Механический участок укомплектован токарными станками.

Хозяйственный участок: обработка древесины, выполняются столярные работы. Имеется котельная, столовая на 100 мест, бытовой корпус, душевая, сауна.

На предприятии расположены два материально-технических склада площадью 1087,5 кв.м. с эстакадой, склад ГСМ с 9-ю резервуарами (Объемом до 500 тонн), склад кислородных и газовых баллонов.

Для хранения взрывчатых материалов оборудован склад где может хранится до 350тонн взрывчатых материалов.

Стоимость 13,5 млн. USD
КАРЬЕРЫ ПГС и ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ во Владимирской области.
ДЕЙСТВУЮЩИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД. ВАО 120 км от МКАД. Щелковское ш. Построен в 1998г., з/у 4 га в аренде. 2005 кВт  электроэнергии, 4 скважины воды. Объем выпуска 2,5 – 3 млн. шт. в месяц. Запасы сырья 2-2,5 млн. м 3  на территории 23,5 га. Есть возможность расширения. Продажа 300 млн. руб.        
Продажа промышленного комплекса. Производственный комбинат (ПЭУ) Промышленно - Эксплуатационное Управление по производству железобетонных изделий. Тушинская м. Земельный участок 39740кв.м. Назначение земли – земли населенных пунктов, разрешенное использование -  эксплуатация завода. На территории участка 19 строений (все объекты в собственности юр.лица), представляют собой: цеха - арматурный, формовочный, камнеобработки, механический, закладных деталей; склады - готовой продукции, песка, цемента, щебня; компрессорная; слесарная мастерская; котельная; гаражи на 12 автомобильных мест; ТП в количестве двух; здание заводоуправления и общежитие  для рабочих завода. Также на территорию завода подходят три ж/д ветки.  Единовременная потребляемая электрическая мощность - 2080 кВт. Продажа $36млн.
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КАРЬЕР ГРАНИТНЫЙ, ЩЕБНЕВЫЙ действующий. Украина. Житомирская обл. Площадь участка 37.8 Га, площадь горного отвода 32.48 Га. Мощность комплекса 800 000 т. в год. На 01.01.2012 г. запасы по кат. А+В+С1 ~ 15 500 000 м3. Щебней 1-го класса соответствует стандарту ДСТУ БВ.2.7-75-98. Плотность М1000-М1400, морозостойкость F 300, лещадность 17-20% (начат новый горизонт). В собственности карьера подъездной железнодорожный путь 4.5 км, разветвленный на три ветки (входит на территорию завода загрузка в вагоны из ленты). Есть разрешение на геологическое изучение на площади 24 Га, ~ 17000000 м3. Лицензия выдана в 2006 г. на 20 лет. Карьер действующий (контракты поставки продукции, в том числе и в РФ) есть оборудование, спецтехника, дробильный комплекс, административные помещения, всего 2790кв.м. Расстояние от карьера до завода 2 км. Персонал  96 чел. Продажа $9млн.
КАРЬЕР ПЕСЧАНЫЙ. МО. ВАО. 45км от МКАД. Участок 28Га. Проведены исследования. Запасы песка, более трех млн. м3. Фракция песка 1,6-2,2. Получены все разрешения на разработку. Продажа 50млн. руб.
ПРОДАЖА ИМУЩЕСТВЕННОГО КМПЛЕКСА С ЗАПАСАМИ МЫТОГО ПЕСКА ПЕРВОГО КЛАССА (самовывоз) 26млн. м3. Тверская обл. В районе В. Волочка. На территории предприятия ж/д ветка с тупиками и автодорога. Модуль крупности песка 2,3. Коэффициент фильтрации от 4-х метров в сутки. Продажа по цене 10 руб. за м3. 
ПРОДАЖА КАРЬЕРНОГО ПЕСКА (самовывоз) 1млн. м3. Тверская обл., 300км от Москвы. На границе Кувшиновского и  Вышневолоцкого р-на. На расстоянии 40 км от участка строительства СПАМа (объезд В. Волочка) и около 25 км от ж/д магистрали. Модуль крупности 3. Коэффициент фильтрации от 1-ого метра в сутки. Продажа 50руб./м3. Возможна покупка всего месторождения 38,5млн.м3. Цена продажи 160млн. руб. 
ПРОДАМ з/у под КАРЬЕР, МО, ВАО. 45км от МКАД. Разрешительные документы в стадии подготовки. Будут получены к весне. Заключается договор аренды под полную выработку, после чего собственник его запруживает, и использует в своих целях. Всего з/у 60 га, из них 44 га песок по геологической разведке 3,3млн.м3., 20 га песчано-гравийная смесь. Карьеру присвоена категория С2. Цена 45 млн. руб.

ПРОДАМ КАРЬЕР 70 Га. МО. Минское ш. – 80км от МКАД. Песчано-гравийный карьер (горный отвод), по производству нерудных материалов, состоит их 2-х участков общей площадью 70 га. Участок находится в бессрочном, безвозмездном пользование. Предложение рассматривает продажу двух юридических лиц, которые обладают лицензией на право пользования недрами.  Юридические лицо представляет собой технически оснащенную организацию, занимающуюся добычей и переработкой ПГС на основании договора с дочерним предприятием. Имеются наработанные отношения с контрагентами. Заключены договора на поставку готовой продукции. Запасов - 6 млн. м3. Цена $5,5 млн.     

ПЕСЧАНЫЙ КАРЬЕР 32 Га. Калужская область, Боровский район, вблизи города Обнинска, Киевское ш. 90км от МКАД. Земельный участок сельскохозяйственного назначения, расположен в центре разрабатываемого месторождения, предлагаемый участок не вскрыт.  
ПРОДАЖА ПЕСЧАННОГО КАРЬЕРА 900м3. Владимирская обл., Ярославское ш., 100км от МКАД. Граница участка проходит вдоль трассы. Имеется лицензия и вся необходимая документация. Действующий карьер Выработано около 300м3 песка (лицензия получена на 1300), модуль крупности 1,8 белого цвета. Вскрыша 50см (глина, на кирпичный завод).  На карьере работает 5 машин: два КРАЗа 65055 - год выпуска 2007г., один погрузчик LG-956 -год выпуска 2008г, один бульдозер Б10М-год выпуска 2007г, один Экскаватор CAT-324DL-год выпуска 2008г.  Цена 35руб. за м3 или 29.000.000 руб. за все.         

Земельный участок под разработку КАРЬЕРА ПГС. 24 Га. Тверская обл., 220км от МКАД. Произведено шурфирование, глубина залежей 10-15 метров, запасы ПГС от 2 млн.м3. В 20-ти км проходит трасса Москва-С-пб. Продажа $650.000 .         

ПРОДАЕТСЯ Карьер ПГС 50 Га. Ярославская область. 280км от Москвы. Продается песчаный карьер, песчано-гравийная смесь (ПГС). Площадь 50 Га. 60-65% гравий, твердость 800-1200. Пригоден для производства бетона. Документация – частично, сделают при помощи и за счет продавца. Коммуникации - эл. энергия 10кВт,  дорога отсыпана щебнем,  до трассы 3 км. Идет ремонт дороги (Золотое кольцо России). Так же недалеко тянут ветку нефтепровода. Большая потребность в материалах. Продажа 51 000 000 руб. Там же есть 10 Га под песчаный карьер. 8 млн. руб.

ПРОДАЖА КАРЬЕРА. Тверская обл., 300км от Москвы. Предлагаемое к продаже предприятие осуществляет добычу ПГМ и производство щебня и располагается на расстоянии 40 км от участка строительства СПАМа (объезд В. Волочка) и около 25 км от ж/д магистрали. На территории карьера складировано готового к отгрузке песка сортированного и отсева в количестве около 1 000 000 куб.м. Имеются сертификаты на ЩПС С-5, щебень 5-20, 20-40, 40-70, песок. Остаточные запасы этого блока месторождения составляют более двух млн.м3. Это месторождение имеет утвержденные запасы в размере 38,5млн.м3. Месторождение разбито на 8 блоков, данный карьер является одним из блоков месторождения (примерно 1/10 часть). Продажа 160 млн. руб.     

ПОД ПЕСЧАНЫЙ КАРЬЕР, з/у 44,5 Га, Владимирская обл. 115 км от МКАД по Горьковскому ш. Более 5 млн. м3 . Модуль крупности 1,2 х 1,4. Получаем  лицензию на недропользования. Земельный участок в собственности. Продажа 65 руб. за м3.  
ПЕСЧАННО-ГРАВИЙНЫЙ КАРЬЕР,  Ярославское напр., 200км. от  МКАД. Действующий карьер. Залежи 1,5млн. м3. Песок карьерный, модуль крупности 2,41. Содержание глины 0,4%. Гравий 11%. Своя спецтехника, камазы, бульдозеры и др. 250кВа. Продажа 120 млн. руб. 
Украинское частное предприятие готово поставлять ГРАНИТНЫЙ ЩЕБЕНЬ по гост-82690-97. фракции 3-10мм.5-10мм. 5-20мм.10-20мм. по цене 620 р/тонну; 20-40мм по цене 610 р/т; 40-70мм по цене - 605 р/т. Разрешение во всех видах строительства 1 класса. Показатели лещадность 14.98%. Содержание пылевидных и глиняных частиц 0.11%. Прочность 1200%. Стираемость для высокой групы 20.3%, насыпная плотность 1375кг, м3, морозоустойчивость 300. Готовы поставлять от 30тыс. тон в месяц и более. Цены даны на условии DAF на станции перехода Зерново-Суземка.
ПРОДАЖА МЕТАЛЛОБАЗЫ, МО, ЮАО, 12км от МКАД, г. Подольск. На огороженном, охраняемом з/у 1,8 Га, расположены; 3- х этажное административно бытовое здание 1500кв.м. Три холодных склада 310, 650 и 800кв.м., с кран-балками  по 2 и 3 т. Открытая площадка 5000кв.м. Козловой кран 32т. Ж/Д ветка на 7 вагонов с ж/д тупиком. Все в собственности. Продажа 270 млн. руб. 

ПОД КАРЬЕР ПГС. Участок 100 ГА ПГС земля промка, в Калужской области 180км от МКАД. Под разработку карьера ПГС. Есть лицензия и все разрешения на первые 20 Га. Проведены геологические изыскания. Пласт составляет 19-25 метров (есть документы). Есть дорога и электричество. Цена 52.000.000 рублей.

ПОД КАРЬЕР. Продам земельный участок 10 Га. Земли промышленности. Разрешенный вид испольования:  для разработки песчано-гравийного карьера. Клинский район, 60км от МКАД по Новой Риге, на большом бетонном кольце. Цена 1200000$. Собственность. 

ТИПОГРАФИЯ, СКЛАД, ПРОИЗВОДСТВО 2100кв.м., м. Нагатинская – 2мин./п. Закрытая, охраняемая территория. Сухой, теплый подвал административного здания. Бывшая типография. Н=4,2м. Дебаркадер. Грузовые лифты. Грузовой люк. Мощности по требованию. В рабочем состоянии. ПА  6500 руб./кв.м. (включая НДС, стоимость коммунальных услуг и электроэнергии). 
ПРОДАЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВЕННО-СКЛАДСКОЙ КОМПЛЕКС. МО. ЮВАО. 13км от МКАД. Площадь земельного участка — 4,394 Га. На территории комплекса располагаются 18 объектов (площадь застройки – 7313,23 кв. м) в виде различных зданий административного, производственного и складского назначения. З/у и все постройки в собственности. Комплекс огорожен, централизованно обеспечен отоплением, водопроводом, канализацией, телефонией, Интернетом, электроснабжением 340ква, возможно увеличение. В 400 м от комплекса находится собственный железнодорожный тупик длиной 114 пог. м. Продается Контрольный пакет акций --- 89%. Стоимость контрольного пакета акций --- 180 млн. руб.
ПЕСЧАНЫЙ КАРЬЕР. Продается 2 Га песчаного карьера расположенного в Республике Марий Эл. Месторождение предназначено для добычи песка марок Б-100-1, ВС-051-01, С-070-1. Запасы песка составляют 2143тыс тонн в т.ч кат А – 188тыс тонн; кат В – 874тыс тонн и С1 – 1081тыс. тонн. Пески пригодны для выпуска листового и автостекла, консервной тары, стекловолокна и пр. В природном виде для зеленой и коричневой бутылки. Обеспеченность запасами на более 50 лет. Участок находиться в аренде на 49 лет. Цена продажи 920млн.руб.
ОТКРЫТАЯ ПЛОЩАДКА 1-3Га. ВАО, 35км от МКАД. Сдается в аренду или ответ хранение открытую площадку от 1 до 3 га с железнодорожной веткой. Площадка забетонирована, огорожена, освещение по периметру, есть металлический пандус к ж/д ветке, металлический дебаркадер для разгрузки фур, кран на 10 тонн. Так же есть производственно-складское помещение 1500 кв.м. со всеми коммуникациями, мощность 1 МГвт. Стоимость 50руб./кв.м./мес.
КАРЬЕРЫ (Тульская обл., Суворовский р-н) представляют собой два месторождения 236Га и 31,4Га известняка и суглинка для производства кирпича. Земля в собственности. 236Га – утверждены запасы известняка в объеме 29,8млн. м3 и суглинков для производства кирпича в объеме 6,67млн. м3.
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ БАЗА 10700кв.м., МО, г. Щелково. Промзона. Новостройка. Огороженная, охраняемая территория 2Га (в собственности). Четырехэтажное производственно-складское ОСЗ на з/у 0,25Га. Под чистовую отделку 3-й кв. 2009г. Все коммуникации. Своя подстанция 3МВт, очистные сооружения. ХПП. $11млн.
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